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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DO 7° PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAETITÉ, ESTADO DA BAfflA 
REFERENTE À LEGISLATURA 2013/2016. REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DO ANO DE 
2016. 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, precisamente às 

vinte horas, na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores do Município de Caetité Estado da 

Bahia, realizou-se Sessão Solene de abertura dos trabalhos do 70  período Legislativo da 
Câmara de Vereadores de Caetité, Estado da Bahia, referente á Legislatura 2013/2016. 

Inicialmente, a Senhora Presidente, Vereadora Jaquele Fraga Teixeira, convidou os Senhores 

Vereadores a tomarem assento em seus lugares, convidando também o Senhor Prefeito 

Municipal José Barreira de Alencar Filho e a Senhora Vice-prefeita, Maria de Fátima Silveira 

de Oliveira para tomar parte da Mesa. Dando prosseguimento, deu boas vindas aos seus pares 

e a toda plateia que se encontrava presente no auditório da Câmara de Vereadores e solicitou 

de todos para de pé ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em breves palavras, expressou 

sentimentos de alegria neste novo período que ora se inicia, ressaltando que se trata de ano 

atípico, vez que neste ano haverá eleições municipais e em tempo, desejou a todos os seus 

pares e a comunidade caetiteense, muita paz e prosperidade a todos. Após a fala da Senhora 

Presidente, foi franqueada a palavra primeiramente aos Senhores Vereadores, tendo usado da 

mesma pela ordem, os Vereadores Mário Rebouças de Almeida, Moacir José dos Santos. 

Alvaro Montenegro Cerqueira de Oliveira, Zacarias Fernandes Nogueira. e Marcíiio Teixeira 

Alves, todos manifestando alegria pelo recomeço dos trabalhos neste novo período, e 

esperanças promissoras para os nossos municipes. prometendo envidar os esforços 
necessários para a busca de melhores dias para a comunidade caetiteense e das perspectivas 

com as eleições que se aproxima. Não havendo mais nenhum Vereador a fazer uso da tribuna, 

a Senhora Presidente, passou a palavra ao Senhor Prefeito Municipal, José Barreira de 

Alencar Filho, que na sua mensagem fez um breve comentário do que já foi feito e elencou 

diversas obras em andamento e que estão previstas para serem realizadas por todo o 

Município. Finalmente a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, reafirmando, 

porém., o seu compromisso para o fortalecimento deste parlamento e corri o povo de Caetité. 

Não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a presente Sessão e para constar, foi 

lavrada a presente ata, que após lida, discutida e aprovada vai assinada pelo Senhor Primeiro 

Secretário Vereador Mário Rebouças de Almeida, pela Senhora Presidente Jaquele Fraga 

Teixeira, pelos Senhores Vereadores e por quem mais assim o desejar. 3,la das-Sessões da 

Câmara de Vereadores d C. li2" 'e evereiro doan de 20160  
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